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Tárgy: Kiegészítés a Hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapítása 2011. évre - napirendhez 

 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
 
A Tappe Szállítási és Feldolgozó Kft. 5650 Mezőberény, Békési u. 0307/2  2010. november 19.-én 
benyújtotta közszolgáltatási  díj javaslatát a 2011. évre vonatkozóan.  
A szemétszállításra vonatkozó fogyasztói árindex mértékét a /2009. augusztus - 2010. szeptember/ 
viszonylatban 6,5 %- ban határozta meg Központi Statisztikai Hivatal. 
 
A közszolgáltató a javasolt díjemelés mértékét  6 % -ban kívánta érvényesíteni. 
 
A Pénzügyi Vagyonkezelési Bizottság 2010. december 6.-án, a Jogi Ügyrendi Bizottság 2010. december 7.. 
-én tárgyalta a tárgybeli előterjesztést. 
 
A Pénzügyi Vagyonkezelési Bizottság 2010. december 6.-án  tartott ülésén a Közszolgáltató részéről 
jelenlévő  Bondár Lajos műszaki igazgató elmondta, hogy az általuk előterjesztett díjemelési javaslat 
összegéből további engedményt adni nem tudnak mivel az növelné a cég egyébként is magas piaci 
kockázatait. 
Elhangzott javaslatként, hogy inkább kerüljön csökkentésre a közszolgáltatás tartalma, szűnjön meg a havi 
egyszeri zsákos szelektív gyűjtés. A zsákos szelektív gyűjtés a közszolgáltatási díj költségéből 7,29 %-al 
részesedik. 
Az évi 20 mázsa nagyságrendű begyűjtési hajlandóság hatékonynak semmiképpen sem tekinthető, ez 
elmarad a reálisan várható céloktól. 
A Közszolgáltató a bizottsági javaslatot elfogadható alkunak tekinti mely szerint így maradhatna a 240 Ft + 
ÁFA ürítési díj a következő évben is.    
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Kérem a módosító javaslat megtárgyalását - a módosító javaslat elfogadása esetén a helyi rendelet és 
közszolgáltatási szerződés tartalmát módosítani szükséges.   
 
Kérem a javaslatot tartalmazó előterjesztésem megtárgyalását és a szabályozás módosításával 
kapcsolatos rendelet tervezet (1. melléklet), valamint a közszolgáltatási szerződés tervezetének 
elfogadását (2. melléklet). 
 
Dévaványa, 2010. december 8. 

 
 
 

Gyuricza Máté  
műszaki ügyintéző 
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